
Finiquito y Liquidación

¿Son lo mismo?
Aproximadamente el 2.6% de la población económicamente activa

1.6
Es aplicable cuando por ambas partes (trabajador-patrón) 
existe un acuerdo mutuo en donde el empleado dará por 
terminada sus labores.

Finiquito

Millones de personas
Dependiendo de la salida, se entrega el finiquito o liquidación.

según datos de la INEGI, 2024

·Término de contrato 

temporal.

·Renuncia voluntaria.

·Hostigamiento por parte 

del patrón.

·Invalidez por enfermedad.

·Fallecimiento del 

trabajador.

·Prima vacacional que corresponde al 25% de las vacaciones. 

·Salarios pendientes a cubrir desde la última fecha de pago.

¿Cuándo aplica? ¿De qué se compone?

La liquidación es cuando los motivos de la salida no se 
relacionan con el desempeño. También se conoce como 
despido injustificado.

Liquidación

·Cuando el patrón no explica las 
razones del despido del empleado. 

·La desaparición de la empresa.

·El puesto laboral deja de existir.

·Cuando el patrón incumple el art. 51 
de la LFT.

·3 meses de salario por indemnización.

·20 días de sueldo por cada año laborado. 

·Prima de antigüedad por cada año trabajado 
(12 días de salario por cada año).

·Prestaciones proporcionales de acuerdo a los 
años y antigüedad del trabajador (aguinaldo, 

vacaciones y prima vacacional).

·Prestaciones que no se hayan liquidado y 
quedaron pendientes.

¿Cuándo aplica? ¿De qué se compone?

*Se suma la prima de antigüedad si la causa es por el fallecimiento del empleado, 

tener más de 15 años en el puesto, justificación de la salida o por despido.

·Pago de días de vacaciones anuales 
de acuerdo a los años de antigüedad.

·15 días de 
aguinaldo de acuerdo 
a los años trabajados. 
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Calcula de una manera fácil y eficaz el finiquito 
y liquidación con el apoyo de Nómina C2K.

Además de generar la carta de liquidación.

NÓMINA C2K

Carta de

liquidación laboral

Salario:   $$$

Vacaciones:  $$$

Prima de antigüedad:  $$$

Prima vacacional:  $$$

Otras prestaciones:  $$$

no tiene empleo

esto equivale a

2.6%


